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Вчителі Дмитренко Тетяна Яківна, Бурячинська Віта Володимирівна, 

Мошкутело Ніна Миколаївна   зайняли ІІ місце в обласному  конкурсі на 

кращий електронний освітній ресурс та нагороджені дипломами Черкаського 

обласного інституту післядипломної освіти. Вчитель історії та географії  

Кривицька Оксана Василівна    разом  з  Кривицьким    Олександром  (7 клас)  

зібрали спогади роду  Самофалів   про Голодомор   та брали  активну участь 

в   обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої акції «Україна пам’ятає  і Світ 

не забуде!».  Оксана Василівна  - отримала  подяку, Кривицький  Олександр – 

диплом,    а безцінні матеріали передані до фонду Інституту Національної 

пам’яті музею Голодомору.  

     Педагоги належну увагу приділяли роботі з обдарованими дітьми. Учні 

закладу  брали участь в олімпіадах із базових дисциплін (6 учнів), у конкурсі 

знавців рідної мови ім. П. Яцика – 1 учень, ім.. Т.Шевченка – 2 учні. 

   Призером ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад стала  Зоріна 

Тетяна з 3 предметів: 

- ІІІ місце з біології (вч. Олішевич Ю.Ю.) ,з англійської мови  (вч. Розум 

Л.А.) та   з  математики (вч. Кваша Н.П.) . 

- Хороші  результати показали також  такі учні: 

-   Зоріна Тетяна -4 місце в конкурсі знавців рідної мови (вч. Боярська 

Л.В.)  

- Зоріна Тетяна (9 клас),   Кривицький Олександр (7 клас)–  – 5 місце в 

конкурсі  ім.  Т.Шевченка (вч. Боярська Л.В. , Мошкутело Н.М.); 

- Сіденко Анжеліка  (8 клас) – 5 місце з біології (вч. Олішевич Ю.Ю.)  ; 

- Беля Альона (11 клас) – 5 місце з біології та фізики(вч. Олішевич Ю.Ю., 

БіловолЮ.О.)  . 

- Учениця 1 класу Кривицька Аріна (кл.к. Корнієнко Г.А.)– ІІ місце 

в конкурсі дитячого малюнка «Я  намалюю на папері дитинство без 

війни». Також за оригінальні, змістовні роботи в цьому ж конкурсі 

нагороджено дипломом відділу освіти ученицю 4 класу Колеснікову 

Злату (кл.к. Бурячинська В.В.). Учениця 6 класу Цвєткова Поліна брала 

активну участь у  Всеукраїнському конкурсі «Переможна марка юних 

натуралістів», проте ще немає підсумків. 

- Учні закладу брали  активну участь в онлайн-олімпіадах та 

онлайн-конкурсах. Найактивніші -  учні 3 та 4 класів ( вч. Дмитренко 

Т.Я., Бурячинська В.В.). Учні 3 класу (вч. Дмитренко Т.Я.) -  у 



Всеукраїнській олімпіаді з української мови «Всеосвіта. Осінь-2022» 

(призер( ІІІ місце) - Самофал Уляна, 6 учнів – сертифікати), учні 4 класу 

(вч. Бурячинська В.В.) – в олімпіаді «На Урок» з предметів початкової 

школи  (3 учасники, з них 2 учні Бурячинський П. та Розум М. -диплом І 

ступеня. ), учні 3 класу (2 учні), 4 класу (2 учні), 9 класу (1 учень)  - в 

олімпіаді «На Урок» з англійської мови (вч. Розум Л.А.), 4 учні з біології 

, з них Вовченко В. ( 10 клас) – диплом ІІ ступеня, Беля Альона (11кл.) – 

диплом ІІІ ступеня (вч. Олішевич Ю.Ю.), 4 учні з хімії (вч. Олішевич 

Ю.Ю.), 4 учні 5 класу з інформатики, з них – Онищенко О. – диплом І 

ступеня, Римська К. та Сидоренко С. – дипломи ІІІ ступеня (вч. 

Олішевич Ю.Ю.).    

Учні 3 класу (вч. Дмитренко Т.Я.,) брали активну участь в 

Міжнародному етапі конкурсу «Кенгуру – 2022» (6 учнів), у 

Всеукраїнських проєктах «Хто такі термури?» ( 7 учнів, переможець – 

Акіменко Тімур )та «Спортивна лихоманка» (7учнів); у фестивалі-

конкурсі малюнків »Я намалюю на папері Щасливу Україну» ( 5 учнів). 

Також учні 3 класу долучилися  до загальноукраїнської  ініціативи 

«Віртуальна дошка подяки від дітей Захисникам України» ( 7 учнів).  

Учні 4 класу (вч. Бурячинська В.В. ) - в Міжнародному етапі конкурсу 

«Кенгуру – 2022» (6 учнів, з них Шопін М. та Колеснікова З. показали 

хороші результати), у Всеукраїнських конкурсах на платформі «На 

урок»: «Захисники і захисниці України» ( Бурячинський П. та Шопін 

М. – дипломи ІІІ ступеня), «Мова моєї країни» ( 4 учні – диплом І 

ступеня, 2 учні – диплом ІІІ ступеня), «Незвичайна школа» (4 учні, з 

них Восколович Д., Шопін М. – диплом І ступеня), «До Дня бібліотек» 

( Бурячинський П. – диплом ІІІ ступеня).   

Учні 1 класу (вч. Корнієнко Г.А.) -   у Всеукраїнському проєкті  

«Спортивна лихоманка» (4 учні).    

 Учениця 6 класу Цвєткова Поліна брала активну участь у  

Всеукраїнському конкурсі «Переможна марка юних натуралістів» та 

посіла 2 місце.   

      Щороку в НВК проводиться моніторинг рівня знань, умінь, навичок 

учнів з основ наук. Похвальним листом за відмінні успіхи в навчанні 

нагороджено  учня  7 класу Кривицького Олександра. За досягнення в 

навчанні  Грамотою нагороджені  учні початкових класів: Самофал 

Уляна, Науменко Віка та учень 5 класу Онищенко Олександр.   

 


